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За словами Гетьмана, США не зможуть
"відтягнути" Лукашенка від РФ.

Експерт каже, що Лукашенко буде далі розповідати, як він
підтримує Путіна / фото REUTERS

Самопроголошений президент Білорусі Олександр

Лукашенко не ризикне посилати своє військо, щоб

перетнути кордон України. Про це сказав в етері

Українського Радіо ветеран російсько-української

війни, майор у відставці Олексій Гетьман. 

"Лукашенко чудово розуміє, що як тільки перший

білоруський чи спільний білорусько-російський
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ВІДЕО ДНЯ

солдат перетне кордон хоча б на пів метра і ступить

на територію України з боку Білорусі, ми одразу

завдамо удару. Якщо Росія не може впоратися з

нашими ударами, то Білорусь може з цим впоратись

ще менше. Тому я думаю, що Лукашенко буде далі

розповідати, як він підтримує Путіна, але,

розуміючи, що існує не просто міжнародне право, а

що йому нагадали, що і як робитиме Україна, - у

мене на 99% є впевненість, що йому вистачить

розуму не робити таких дій, бо будуть удари у

відповідь з боку України", - сказав він.

За його словами, Лукашенко постійно каже, що вони

є союзниками Росії, лунають його постійні обережні

погрози щодо України і наших європейьких

партнерів.

При цьому додав, що не пройшло ще й року, як

Міністерство закордонних справ Укаїни нагадали

йому, що відбуватиметься, якщо буде напад на

Україну з боку Білорусі. За його словами, відповідно

до міжнародного права, військові й військово-

промислові об’єкти є законними цілями на території

агресора. Гетьман сказав:

"Крім того, ми маємо законне міжнародне

право знищувати військовослужбовців

агресора, починаючи від командира відділення



Заяви про можливий напад Білорусі

Вас також можуть зацікавити новини:

Він вважає, що США не зможуть "відтягнути"

Лукашенка від РФ. При цьому додав, що

послаблення санкцій США проти Білорусі в обмін на

звільнення в’язнів, можливо було спрямоване на те,

щоб посіяти недовіру, розколоти союз між

Білоруссю і Російською Федерацією, але це нічого

не дає.

"Якщо щось і трапиться та Путін усе ж таки дотисне

Лукашенка приєднатися до цієї війни, то Сполучені

Штати будуть висловлювати занепокоєння чи

глибоку стурбованість. Не вірю, що вони ще якось

на це впливатимуть, окрім медійно чи емоційно", -

зазначив Гетьман.

За його словами, Україна не повинна орієнтуватися

на те, що скажуть США - відбивати нам напад

Білорусі чи зустрічати їх квіточками, бо це не їхня

справа. При цьому додав, що Україна не буде питати

дозволу, чи відбивати нам агресію, чи бити по

військових об’єктах Білорусі, якщо вони на нас

нападуть.

Як повідомляв УНІАН, президент України Володимир

Зеленський зазначав, що Росія знову намагається

втягнути Білорусь у війну з Україною. 

17 квітня він сказав, що, за даними розвідки, у

прикордонні Білорусі відбувається розбудова доріг

до території України та налагодження

артилерійських позицій. При цьому додав, що Росія

вкотре пробуватиме втягнути у свою війну Білорусь.

Президент України повідомив, що доручив

відповідними каналами застерегти фактичне

керівництво Білорусі щодо готовності України

захищати свою землю та незалежність.

і закінчуючи верховним головнокомандувачем.

Так має реагувати країна, яка зазнала агресії".
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восьмеро поранених

20:45 Гороскоп на тиждень: Стрільцям -
кохання, Овнам - почати спочатку

20:30 Росія зробила ставку на "м'ясний
ресурс", але з мобілізацію не все так
просто, - Тимочко

20:26 Цей хіт 1977 року з двох акордів
пережив пів століття і знову став №1

20:10 Помер зірка популярного серіалу
90-х "Район Мелроуз"

20:08 Кім Чен Ин спостерігав за запуском
ракет з касетними боєприпасами разом зі
своєю дочкою

20:02 Фінансова катастрофа
відкладається: експерт оцінив, де Україні
шукати гроші і чи зростуть податки

19:45 Графіки відключень 21 квітня: чи
будуть вимикати світло у вівторок

19:41 Переговорники США вирушили на
зустріч з Іраном, – Трамп

19:39 "Засіб не для ліквідації однієї
людини": військовий про приховану мету
атаки на дім Флеша

19:25 Білорусь не збирається воювати:
аналітик пояснив, де Лукашенко шукає
порятунку від Росії

19:23 Люди, які народилися у ці місяці,
найчарівніші з усіх

19:20 Які iPhone отримають iOS 27:
легендарний смартфон залишиться без
оновлення

19:15 "Нептуни" ударили по виробництву
"Оріонів" у Таганрозі: експерт вказав на
цікаві деталі

19:14 За дії під час теракту в
Києві двом поліцейським повідомлено
про підозру, - генпрокурор

19:08 Орбан змінив думку щодо кредиту
Україні на €90 млрд: все вирішиться 22
квітня, – ЗМІ

УНІАН
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19:07 Велика Британія підготувала до
відправки в Україну німецький вертоліт
Sea King Mk41

19:02 "Ізраїль ніколи не втягував мене в
це": Трамп розповів, чому розпочав війну
проти Ірану

18:53 Які професії стануть найціннішими в
майбутньому: експертка назвала трійку
лідерів

18:41 Чеська ініціатива на підтримку ЗСУ
зіткнулася з серйозною проблемою

18:40 ChatGPT, Gemini та інші чат-боти
перестали працювати по всьому світу

18:35 "Це як вечеря без лечо": Мадяр
закликав Зеленського негайно відкрити
нафтопровід "Дружба"

18:34 Дощі вкриють частину України 21
квітня: синоптикиня розповіла, на що
чекати

18:29 "Небажані" кандидати на ринку
праці: експерт розповів, кого роботодавці
не хочуть наймати

18:25 Скільки ще триватиме дефіцит
пам'яті: експерти дали невтішний прогноз

18:22 Для чого ЗСУ двічі за лічені дні
уразили НПЗ в Туапсе: пояснення експерта

18:21 Лосось чи скумбрія: у чому різниця
та яка риба корисніша

18:10 21 квітня: Радониця - що не можна
робити вдома і на кладовищі у головний
поминальний день

18:05 Після атаки на Туапсе росіяни
спрямовують танкери в інший порт, – ЗМІ

18:02 Жодної загрози напівоточення
міста Суми з боку росіян наразі немає, -
військові

18:00 Величезний флот транспортників:
Німеччина отримала останній літак A400M

18:00 З цією довідкою пенсію можуть
збільшити на 1038 гривень: який документ
подати в ПФУ

18:00 Гороскоп на 21 квітня за картами
Таро: Рибам - спокій, Стрільцям -
перспектива

17:52 Війна в Україні перетворюється на
протистояння роботів і дронів, – NYT

17:44 ЗСУ зупиняють спроби окупантів
закріпитися у центрі та на півночі
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Гришиного

17:40 Загроза з Білорусі: Тимочко оцінив
можливі ризики для України

17:40 Розслідування щодо прокурора
Полтавщини Гладія виявило конфлікт
інтересів у ВАКС та мільйонні статки, -
активіст

17:37 Став відомий акторський склад
фільму за грою Elden Ring: чекати виходу
ще довго

17:36 Бензин та дизель дешевшають:
скільки коштує пальне на АЗС у понеділок

17:19 Путін сам "створив монстра" в
Україні, який його й знищить, – експерт у
галузі дронів

17:17 В Україні вперше впроваджують
наземну станцію для оптоволоконних
дронів, - Міноборони

17:17 У Каліфорнії виявили 18 млн тонн
"білого золота": це може змінити весь
ринок акумуляторів

17:15 СБУ нарощує темпи ураження
ворога: перша у рейтингу на фронті та
посилює далекобійні удари, - експерт
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посилює далекобійні удари, - експерт

17:09 Люди роками чекають, що пенсія
принесе полегшення, але часто отримують
нові випробування

17:00 Гороскоп на 21 квітня: Тельцям -
досвід, Водоліям - нові ідеї

17:00 21 квітня у Києві буде холодно, і до
того ж посилиться вітер

16:49 "У столиці не вистачає розуміння":
Зеленський розкритикував владу Києва
за підготовку до зими

16:46 Вчені виявили "мегагніздо"
динозаврів, у якому знайшли 256 яєць
(фото)

16:43 Євро оновив історичний максимум,
долар прямує до рекорду: офіційний курс
валют на вівторок

16:42 Ірландія готує "щедрий" пакет
виплат для українців, щоб заохотити їх
повернутися додому

16:33 Тараканівський форт можуть
закрити для туристів: у чому причина

16:32 Квітковий туризм став одним із
головних трендів 2026 року: 5 найкращих
місць у світі для подорожей

16:30 21 квітня в Україні буде холодно,
дощі перемістяться в нові області

16:23 Путін різко зменшив активність
щодо теми війни через провал наступу РФ
в Україні, - ЗМІ

16:19 Британський турист був вражений
однією несподіванкою на
мегапопулярному курорті в Іспанії

16:18 Відновити столичні ТЕЦ вчасно
неможливо: експерт оцінив шанси на теплі
батареї взимку

16:13 Чи вистачить розуму Лукашенку:
експерт висловився про можливість
нападу Білорусі

Реклама

https://www.unian.ua/curiosities/vihid-na-pensiyu-kriza-identichnosti-ta-novi-mozhlivosti-u-65-rokiv-13355625.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-21-kvitnya-dlya-vsih-znakiv-zodiaku-13355526.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-21-kvitnya-u-stolici-bude-holodno-a-viter-posilitsya-novini-kiyeva-13355400.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/pidgotovka-do-zimi-yaki-oblasti-vidstayut-vid-grafikiv-novini-kiyeva-13355601.html
https://www.unian.ua/science/vcheni-viyavili-velichezne-gnizdo-dinozavriv-u-yakomu-znayshli-256-yayec-foto-13355589.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-yevro-vstanoviv-noviy-rekord-nbu-nalyakav-vstanovivshi-oficiyniy-kurs-valyut-21-kvitnya-13355595.html
https://www.unian.ua/world/bizhenci-v-irlandiji-krajina-gotuye-specialniy-finansoviy-paket-dlya-ukrajinciv-shchob-povernuti-jih-dodomu-13355586.html
https://www.unian.ua/tourism/news/tarakanivskiy-fort-pam-yatku-arhitekturi-mozhut-zakriti-dlya-turistiv-cherez-obval-chastini-konstrukciji-13355580.html
https://www.unian.ua/tourism/news/5-naykrashchih-misc-u-sviti-dlya-sposterezhennya-za-cvitinnyam-dikih-kvitiv-u-2026-roci-13355571.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-21-kvitnya-v-ukrajini-bude-holodno-doshchi-peremistyatsya-v-inshi-regioni-13355244.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-putin-rizko-zmenshiv-aktivnist-cherez-proval-nastupu-rf-13355559.html
https://www.unian.ua/tourism/news/vidpochinok-v-ispaniji-turist-rozpoviv-shcho-yogo-zdivuvalo-naybilshe-13355550.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/tec-v-kiyevi-ekspert-ociniv-shansi-na-tepli-batareji-vzimku-novini-kiyeva-13355544.html


16:10 Cookies на сайтах: чи варто
натискати "Прийняти все" чи краще
відмовитись

16:09 У Єврокомісії прокоментували
перспективи відновлення постачання
нафти через "Дружбу"

16:03 Екомито CBAM вдарило по імпорту
та експорту сталі: Україна ризикує
втратити $1,75 мільярда

16:01 Одна з українських РЕБ-систем з
початку року паралізувала 26 "Кинджалів",
– ЗМІ

16:00 "Не можна ігнорувати Росію": у
Кремлі відреагували на рішення США
щодо санкцій

15:53 Експерт дав обнадійливий
прогноз цін на бензин та дизель на АЗС в
Україні

15:50 Кіпр може передати Україні танки
Т-80У після угоди щодо Leopard 1 з
Грецією, - ЗМІ

15:48 Чотири знаки Зодіаку будуть
найщасливішими найближчими тижнями

15:46 Стрілянина у Києві: батько
терориста - полковник РФ у відставці

15:46 Стрілянина у Києві: батько
терориста - полковник РФ у відставці

15:45 Круїзні лайнери залишили Ормузьку
протоку і незабаром відновлять
пасажирські рейси, - ЗМІ

15:42 Чи загрожує Сумам оточення
чи потужний наступ: експерт розповів,
наскільки це реально

15:40 У Великій Британії є віддалена
залізнична станція, до якої неможливо
доїхати на автомобілі

15:28 Наближається пік сезону укусів від
кліщів: в МОЗ пояснили, як врятуватись

15:25 Рух в Ормузькій протоці практично
завмер після затримання іранського судна

15:25 Ніякого напівоточення немає: у
DeepState розповіли, що насправді
відбувається на Сумщині

15:24 В Україні випаде сніг, в
одному місці його може бути аж 10 см, -
метеорологиня

15:23 "Мають йти зміни до
законодавства": експерт висловився про
дозвіл зброї для цивільних

15:19 Німеччина і Франція пропонують

УНІАН

УНІАН

УНІАН

https://www.unian.ua/techno/communications/shcho-oznachaye-priynyati-vsi-fayli-cookie-yak-zahistiti-svoji-dani-v-interneti-13355127.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/naftoprovid-druzhba-u-yevrokomisiji-ne-gotovi-komentuvati-vidnovlennya-roboti-naftoprovodu-vzhe-sogodni-13355532.html
https://www.unian.ua/economics/finance/ekomito-cbam-vdarilo-po-importu-ta-eksportu-stali-ukrajina-rizikuye-vtratiti-1-75-milyarda-13355493.html
https://www.unian.ua/weapons/reb-lima-z-pochatku-roku-vdalosya-zneshkoditi-26-kindzhaliv-rf-13355514.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/sankciji-proti-rosiji-pyeskov-vidreaguvav-na-rishennya-shchodo-poslablennya-obmezhen-13355508.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/cini-na-benzin-ta-dizel-znizyatsya-ekspert-dav-obnadiyliviy-prognoz-13355499.html
https://www.unian.ua/weapons/t-80u-tank-kipr-mozhe-peredati-ukrajini-rosiyski-tanki-pislya-ugodi-z-greciyeyu-13355487.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-ci-znaki-zodiaku-budut-nayshchaslivishimi-nayblizhchimi-tizhnyami-13355481.html
https://www.unian.ua/incidents/terakt-u-kiyevi-batko-strilka-vasilchenkova-polkovnik-rf-u-vidstavci-novini-kiyeva-13355451.html
https://www.unian.ua/incidents/terakt-u-kiyevi-batko-strilka-vasilchenkova-polkovnik-rf-u-vidstavci-novini-kiyeva-13355451.html
https://www.unian.ua/tourism/news/ormuzka-protoka-krujizni-layneri-skoro-vidnovlyat-pasazhirski-reysi-13355475.html
https://www.unian.ua/war/viyna-z-rf-ekspert-rozpoviv-chi-zagrozhuye-sumam-otochennya-abo-potuzhniy-nastup-13355460.html
https://www.unian.ua/tourism/news/u-velikiy-britaniji-ye-zaliznichna-stanciya-korrur-do-yakoji-nemozhlivo-dojihati-na-avtomobili-13355454.html
https://www.unian.ua/health/shcho-robiti-yakshcho-vkusiv-klishch-vidpovid-moz-13355445.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/blokuvannya-ormuzkoji-protoki-ruh-zupinivsya-pislya-zatrimannya-iranskogo-sudna-13355439.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-u-deepstate-rozpovili-shcho-naspravdi-vidbuvayetsya-na-sumshchini-13355382.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/10-santimetriv-snigu-mozhe-navaliti-v-ukrajini-sinoptik-13355433.html
https://www.unian.ua/society/dozvil-na-zbroyu-v-ukrajini-ivan-timochko-rozpoviv-nyuansi-13355427.html


15:19 Німеччина і Франція пропонують
Україні "тіньове членство" в ЄС, - FT

15:18 Механізм списання старих вагонів
викликає питання, – експерт

15:14 У Кремлі зраділи перемозі Радева в
Болгарії та заявили про "пошук діалогу з
Європою"

15:11 Штучний інтелект оцінює рішення
уряду, чи будуть вони корисні для
громадян, - Мінцифри

15:07 Змусять посміхнутися кожного: ці 4
дати мають найкраще почуття гумору

15:04 Пенсії в Україні: держава сама
шукатиме дані про трудовий стаж
громадян

15:03 ДТЕК Ахметова очолив рейтинг
найбільших приватних інвесторів в
економіку України за час війни, - ЗМІ

15:00 Модернізація перехоплювачів
відбувається вкрай швидко: FT розповіло
про останні інновації

14:55 Редкліфф назвав найкращі та
найгірші фільми про Гаррі Поттера

14:51 Заморозки атакують Україну
найближчої ночі: температура впаде до -
3° (карта)

14:49 Менше пального для російської
армії: Генштаб розповів про новий удар по
Туапсе

14:38 РФ намагається копіювати
українські морські дрони, але є нюанс, -
Плетенчук

14:27 Питання не в кількості: експерт
оцінив результативність нової повітряної
атаки РФ

14:24 У ЗСУ спростували
інформацію про нібито загрозу
напівоточення росіянами Сум

Реклама

УНІАН

https://www.unian.ua/politics/vstup-ukrajini-do-yes-nimechchina-i-franciya-proponuyut-ukrajini-tinove-chlenstvo-13355418.html
https://www.unian.ua/economics/transport/mehanizm-spisannya-starih-vagoniv-viklikaye-pitannya-ekspert-13355412.html
https://www.unian.ua/world/vibori-v-bolgariji-u-kremli-zradili-peremozi-radeva-13355397.html
https://www.unian.ua/politics/mincifri-bornyakov-rozpoviv-pro-robotu-shtuchnogo-intelektu-dlya-uryadu-13355391.html
https://www.unian.ua/curiosities/numerologiya-dati-narodzhennya-u-ci-dni-narodzhuyutsya-naydotepnishi-lyudi-13355313.html
https://www.unian.ua/economics/finance/pensiji-v-ukrajini-derzhava-polegshila-zhittya-ukrajincyam-13355379.html
https://www.unian.ua/economics/finance/dtek-ahmetova-ocholiv-reyting-naybilshih-privatnih-investoriv-v-ekonomiku-ukrajini-za-chas-viyni-zmi-13355373.html
https://www.unian.ua/weapons/viyna-droniv-ukrajina-rozshiryuye-distanciyne-keruvannya-perehoplyuvachami-ta-integruye-shi-13355367.html
https://www.unian.ua/lite/kino/garri-potter-deniel-redkliff-ociniv-vsi-chastini-filmu-13355355.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-21-kvitnya-sinoptiki-poperedzhayut-pro-silni-zamorozki-13355349.html
https://www.unian.ua/war/udari-po-rosiyskih-npz-genshtab-rozpoviv-pro-novu-ataku-po-tuapse-13355343.html
https://www.unian.ua/weapons/morski-droni-ukrajini-rf-namagayetsya-kopiyuvati-tehnologiji-zsu-zayava-pletenchuka-13355286.html
https://www.unian.ua/war/pitannya-ne-v-kilkosti-ekspert-ociniv-rezultativnist-novoji-povitryanoji-ataki-rf-13355322.html
https://www.unian.ua/war/u-zsu-sprostuvali-informaciyu-pro-nibito-zagrozu-napivotochennya-sum-13355277.html


14:22 Який гібридний автомобіль з
пробігом вибрати: експерти назвали 10
найкращих моделей

14:16 Коли людина офіційно вважається
старою: названо точний вік

14:15 Пішов з життя заслужений
художник України

14:08 В Україні різко подорожчав долар:
що буде з гривнею цього тижня

14:05 "Роботи не кровоточать": Україна
готує революційну заміну піхоті на полі
бою, - CNN

14:00 Пенсіонери можуть
збільшити низьку пенсію: як написати
скаргу на Пенсійний фонд

13:47 Ціни на нафту та газ різко
підскочили: ринки штормить після
закриття Ормузької протоки

13:43 За час війни дрони стали "як
цигарки в магазині", але це серйозна
зброя, - військовий

13:42 У Криму уражено два російські
ВДК: Плетенчук пояснив, що це означає

13:37 Відомий український ведучий
емоційно висловився про Нікітюк

13:37 "Велика вдача, що лишився живий":
Флеш розкрив деталі щодо спроби РФ
вбити його

13:31 Україна створила власний
гусеничний бронетранспортер: його
випробування вже йдуть (фото)

13:30 Як засолити сало в банці сухим
способом: скільки днів чекати і як
зрозуміти, що готове

13:24 Феєрія кольорів: популярну
європейську столицю визнали найбільш
яскравим містом світу

13:19 Одна з найрідкісніших квіток у світі

Реклама

ПЕРЕВІРЕНО ЕКСПЕРТОМ

https://www.unian.ua/economics/auto/vzhivani-avtomobili-viznacheno-naykrashchi-gibridni-avto-13355307.html
https://www.unian.ua/curiosities/u-yakomu-vici-lyudina-vvazhayetsya-litnoyu-nove-doslidzhennya-13355013.html
https://www.unian.ua/lite/stars/yevgen-udin-zasluzheniy-hudozhnik-ukrajini-pomer-13355295.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-v-ukrajini-chi-znizitsya-obminniy-kurs-nayblizhchim-chasom-13355283.html
https://www.unian.ua/weapons/zsu-yak-droni-ta-roboti-zaminyayut-pihotu-na-fronti-13355274.html
https://www.unian.ua/society/yak-oskarzhiti-nepravilne-narahuvannya-pensiji-kudi-pisati-skargu-na-pfu-13355130.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/ormuzka-protoka-cini-na-naftu-i-gaz-rizko-pidskochili-13355253.html
https://www.unian.ua/weapons/droni-na-viyni-bezpilotniki-stali-duzhe-seryoznoyu-zbroyeyu-13355232.html
https://www.unian.ua/war/u-krimu-urazheno-dva-rosiyski-vdk-shcho-ce-oznachaye-13355238.html
https://www.unian.ua/lite/stars/lesya-nikityuk-slava-domin-vislovivsya-pro-robotu-z-veduchoyu-13355226.html
https://www.unian.ua/war/flesh-radnik-ministra-oboroni-rozpoviv-detali-zamahu-na-nogo-13355220.html
https://www.unian.ua/weapons/btr-skif-ukrajina-rozpochala-viprobuvannya-novogo-gusenichnogo-bronetransportera-13355214.html
https://www.unian.ua/lite/advice/yak-zasoliti-salo-suhim-sposobom-skilki-yogo-treba-vitrimuvati-13355091.html
https://www.unian.ua/tourism/news/lisabon-viznali-naybilsh-yaskravim-mistom-svitu-v-2026-roci-13355199.html


все частіше з’являється біля Дунаю: чому
це добрий знак

13:18 "Це абсурдно": у Трампа
виправдалися за пом’якшення санкцій
проти Росії

13:15 Військові вважають недоцільним
утримання позицій на півночі Мирнограда,
- ЗМІ

13:13 Ваше ім'я не випадкове: нумерологи
пояснили, як воно впливає на долю

13:13 Чому люди бояться темряви:
еволюційний біолог розкрив таємницю
нашого вічного страху

13:09 Може знищити більше цілей за
менший час: експерт про нові можливості
української ППО

12:59 Марк Твен вважав, що головна
помилка починається там, де ви
перестаєте сперечатися з більшістю

12:54 Зірка фільму "Жахаючий"
освідчився коханій (відео)

12:52 В Україні суттєво змінилися ціни на
деякі овочі та фрукти: що та скільки
коштує зараз

12:48 У Єгипті планують збудувати місто,
що складатиметься з понад 150
хмарочосів

12:48 Ворог намагається за будь-що
просунутися південніше від Гуляйполя, -
Волошин

12:46 Удар по заводу дронів у Таганрозі
зруйнував 2 цехи: з’явилися фото наслідків

12:43 "Росії буде все складніше": експерт
про ураження ЗСУ одразу трьох ворожих
кораблів в Криму

12:25 Розвага для тих, хто любить ризик:
пасажири скаржаться на роботаксі Tesla, -
BI

12:22 В Аргентині пастух знайшов рештки
20-метрового динозавра, який змінює

Реклама

https://www.unian.ua/ecology/dunayskiy-tyulpan-chim-osobliva-cya-kvitka-13355196.html
https://www.unian.ua/world/sankciji-proti-rosiji-u-trampa-poyasnili-chomu-ne-vidnovili-sankciji-13355187.html
https://www.unian.ua/war/viyskovi-vvazhayut-nedocilnim-utrimannya-poziciy-na-pivnochi-mirnograda-zmi-13355184.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-im-ya-vplivaye-na-dolyu-lyudini-yake-znachennya-maye-im-ya-dlya-lyudini-13355049.html
https://www.unian.ua/curiosities/chomu-vinikaye-strah-pered-temryavoyu-chomu-ya-zavzhdi-boyavsya-temryavi-13354920.html
https://www.unian.ua/weapons/ppo-hrapchinskiy-rozkazav-pro-novi-mozhlivosti-ukrajinskoji-ppo-13355178.html
https://www.unian.ua/curiosities/pomilka-bilshosti-mark-tven-pro-te-chomu-nebezpechno-doviryati-dumci-bilshosti-13355169.html
https://www.unian.ua/lite/stars/devid-govard-tornton-aktor-osvidchivsya-svojiy-kohaniy-13355166.html
https://www.unian.ua/economics/agro/v-ukrajini-suttyevo-zminilisya-cini-na-deyaki-ovochi-ta-frukti-shcho-ta-skilki-koshtuye-zaraz-13355160.html
https://www.unian.ua/economics/other/the-spine-v-yegipti-planuyut-zbuduvati-misto-shcho-skladatimetsya-z-ponad-150-hmarochosiv-13355154.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-v-zsu-rozkrili-plani-rf-bilya-gulyaypolya-13355151.html
https://www.unian.ua/war/atlant-aero-foto-naslidkiv-udaru-13355142.html
https://www.unian.ua/war/urazhennya-korabliv-u-krimu-ekspert-poyasniv-yak-zsu-vdalosya-ce-zrobiti-13355139.html
https://www.unian.ua/economics/auto/tesla-pasazhiri-skarzhatsya-na-problemi-v-roboti-robotaksi-13355124.html


20-метрового динозавра, який змінює
уявлення про еволюцію

12:22 Понад 100 підприємств: ГУР
оприлюднив важливі дані щодо
виробництва Су-57

12:17 Росія намагалась побудувати
"суперавіаносець", але його порізали на
металобрухт

12:16 Сотні вагонів і кілька локомотивів:
що відомо про найдовший поїзд з Книги
рекордів Гіннеса

12:03 У Франції 20 сонячних
електростанцій дали неочікуваний ефект:
ґрунт і рослини змінилися

12:00 На українців чекає тривале
похолодання з дощами та заморозками

11:59 Нафта не врятувала: економіка Росії
в поганому стані, а показники "малюють", –
FT

11:59 Яйця в дерунах не потрібні: замість
них краще додати 2 секретні інгредієнти

11:58 Не ритуали: вчені розкрили
таємницю тисяч ям на схилі гори у Перу

11:51 Актор-воїн Ласточкін вперше за
тривалий час вийшов на зв'язок (відео)

11:47 Ісламська республіка 3.0:
чому переговори про мир із США
безрезультатні

11:38 Очікують на пташенят: у відомих
лелек Одарки та Грицика вже з’явилося
четверте яйце

11:37 Експерт пояснив, чи стане новий
прем'єр Болгарії "Орбаном-2"

11:35 Apple відкладає запуск MacBook Pro
з сенсорним екраном через дефіцит
пам'яті

11:33 Важливий сировинний товар
раптово почав дорожчати: скільки коштує
тепер
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11:33 Україна стане частиною одного з
найвідоміших туристичних маршрутів
Європи

11:30 Попри великі розміри, ця порода
собак входить до рейтингу
"найспокійніших": про кого йдеться

11:22 Експрезидент Болгарії заявив про
перемогу своєї партії на виборах до
парламенту

11:22 "Можемо молитися на погоду":
нардеп попередив, що наступна зима
буде ще важчою

11:15 В Києві почали цвісти сакури: в
парку "Кіото" також радують відвідувачів і
магнолії (фото)

11:15 Лукашенко забрязкав російською
ядеркою і назвав потенційних
"противників"

11:14 В нацпарку на Одещині з’явилось
потомство у птахів, які можуть прожити
чверть століття

11:08 Загинув відомий український
музикант під час теракту в Києві

11:06 У "ПриватБанку" різко подорожчала
валюта: свіжий курс долара і євро на
понеділок
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